
Σχολικές Κάρτες Λεωφορείου 
 
Νέα κόμιστρα μαθητικών εισιτηρίων:  

 Εισιτήριο 30 ημερών: €5,00 
 Εισιτήριο για 12 μήνες: €30,00 
 
Το κόστος έκδοσης καινούριας κάρτας λεωφορείου είναι €5,00.  

 
Έκδοση καινούριας σχολικής κάρτας: 
Για την έκδοση καινούριας σχολικής κάρτας λεωφορείου, θα πρέπει να επισκεφτείτε έναν από τα κατά 
τόπους εκδοτήρια καρτών στην Λευκωσία ή στην Λάρνακα και να προσκομίσετε Πολιτική Ταυτότητα 
του μαθητή και βεβαίωση φοίτησης για την σχολική χρονιά 2024-2025. Σε περίπτωση που δεν έχετε 
βεβαίωση φοίτησης γίνεται δεκτή και η απόδειξη του συνδέσουμε γονέων για την τρέχον σχολική 
χρονιά.  
 
Υπάρχει η δυνατότητα έκδοσης κάρτας και διαδικτυακά μέσω της ιστοσελίδας του οργανισμού στο 
www.publictransport.com.cy και θα σταλεί ταχυδρομικώς στο σπίτι σας εντός 5 εργάσιμων ημερών.  
 
Ανανέωση κάρτας: 
Για την ανανέωση της σχολικής κάρτας, μπορείτε να πιστώσετε την κάρτα διαδικτυακά μέσω της 
ιστοσελίδας του οργανισμού στο «Ανανέωση Κάρτας» ή μέσω του Pame App ή στα κατά τόπους 
εκδοτήρια καρτών.  

 
Από τις 6 Σεπτεμβρίου, όλοι οι μαθητές θα πρέπει είτε να έχουν έγκυρη σχολική κάρτα λεωφορείου, 
είτε να αγοράσουν το μονής διαδρομής εισιτήριο €1,20 από τον οδηγό για να τους επιτρέπεται η 
είσοδος στο λεωφορείο.  
 
Εάν η κάρτα έχει ανανεωθεί και αντιμετωπίζετε κάποιο πρόβλημα, τηλεφωνήστε στο 1416 ή 
επισκεφτείτε ένα εκδοτήριο καρτών.  Πάντα να φυλάγεται η απόδειξη πληρωμής. 

  
 
Δικαιούχοι δωρεάν σχολικής κάρτας λεωφορείου: 
 

 Για πενταμελής οικογένειες, μόνο εάν φοιτούν ταυτόχρονα και τα 3 παιδιά στη μέση και 
τεχνική δημόσια εκπαίδευση, καταβάλλεται το ποσό του εισιτηρίου περιόδου, μόνο για το ένα 
παιδί και εξαιρούνται τα υπόλοιπα παιδιά από την υποχρεώση καταβολής πληρωμής για το 
μαθητικό εισιτήριο, με την προσκόμιση ανανεωμένης Κάρτας Πενταμελούς Οικογένειας 
(Π.Ο.Π.Ο) και Μαθητικής Ταυτότητας ή βεβαίωση φοίτησης για κάθε μαθητή.  
 

 Για τις πολύτεκνες οικογένειες, με περισσότερα από ένα παιδιά να φοιτούν ταυτόχρονα στην 
μέση και τεχνική δημόσια εκπαίδευση, καταβάλλεται το ποσό του εισιτηρίου περιόδου, μόνο 



για το ένα παιδί και εξαιρούνται τα υπόλοιπα παιδιά από την υποχρέωση καταβολής 
πληρωμής για το μαθητικό εισιτήριο, με την προσκόμιση ανανεωμένης Κάρτας Πολυτέκνων 
(Π.Ο.Π.) και Μαθητικής Ταυτότητας ή βεβαίωση φοίτησης για κάθε μαθητή. 

 
 Λήπτες Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος Ε.Ε.Ε. μόνο με την προσκόμιση πρωτότυπης 

βεβαίωσης από το σχολείο που φοιτά ο μαθητής, όπου επιβεβαιώνετε από το σχολείο ότι ο 
μαθητής είναι λήπτης του Ε.Ε.Ε.  
 

 
Εκδοτήρια Καρτών: 
 
Επαρχίας Λευκωσίας     Επαρχίας Λάρνακας 
 
Πλατεία Σολωμού      Κεντρικός Σταθμός Φοινικούδες  
Γενικό Νοσοκομείο    Σταθμός Κοφίνου 
Μακάριο Στάδιο     Αεροδρόμιο Λάρνακας  
Ταμασού 
Αλάμπρα 
Ατσάς 
 
 
Σημείωση: O σταθμός Αλάμπρας εκδίδει κάρτες και για την επαρχία Λάρνακας 
 
 
 
Σεπτέμβριος 2024 


